_e ENANAAHMNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Taén : A lupvaoiouv
Maonpa : MaOnuotika
E€cstaotéa’'YAN : 1° - 2° KedpaAawo

Awapkela E¢€taong : 1 wpa

Ekpwvnoelg

Oéual
A) No SLaTUTIWOETE TTOTE €vag aplOUoC dtapeital :
a) pe to 2
B) ueto 5
Movadeg 2

B) NMote éva kKAdopa eivat: a) oo pe 1, B) pkpotepo tou 1,y) peyalutepo
Tou 1; Awoe napadeiypata.

Movadeg 2
Ofpa 2
A) Motog aplBpog otav dlatpebei pe tov 18 divel mnAiko 21 kat uTtdAouto
7;

Movadeg 2
B) No urtoAoyLoTtoUV oL TAPOOTACEL :
B=2-52+23—-(442)? kv [=(13-2)%+5-32

Movadeg 2
Ofpa 3
Na urtohoylotei n napdotoon A = (1% — % — %) : G — %) + %

Movabdec 4

eAiba 1 anod 2



_e ENANAAHMNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Ofpa 4

A) Ta 3/5 evog kKihoU pooyapiolou Kpgatog kootilouv 5 eupw . Moo
Kootilouv ta 3/4 tou KoV ;

Movadeg 2
-1
B) Na tpeelg to oUvOeTo KAAopa =% o€ Ao .
7
Movadeg 2

Ofpa 5

Tpla Aewdopeia pe adetnpla tnv idla mAateia ekTeAOUV TN CUYKOLWVWVIA
o€ 3 StadopeTika onpeia TnG OANC. To mpwto ekTeAel pla dStadpopn oe
18 min, to deUTtepO o€ 24 Min Kal To Tpito o€ 36 min. Av €gkivrijoouv padl,
VoTep Ao OO0 XPOVo Ba EekvrioouV Kot TIAAL Lol Kol TTOOEG
SLadpopeg Ba £xel KAvVeL TO KaBEva oTov EVOLAETO XPOVO;

Movadeg 4

KaAR toxn !!

ZeAiba 2 anod 2



